
Pour t'aider, tu peux utiliser [e dessin et cette égatité. 12 x 5 = 60

Lisa veut construire'13 tours de 5 cubes.

Combien [ui faudra-t-iI de cubes?
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Moustik veut construire 24 tours

de 5 cubes.
Combien lui faudra-t-il de cubes?
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7 x7 =49

Pour t'aider, tu peux utiIiser ces éga[ités.

lvloustik veut construire des tours de 7 cubes.

Comp[ète.

Pour 5 tours, i[ faut cubes.

' Pour 2 tours, i[ faut cubes,

' Pour 6 tours, iI faut cubes.

Pour B tours, i[ faut cubes.

Pour 11 tours, ilfaut cubes.

Pour 20 tours, i[ faut cubes.

7x3=21 7 x5 =35 7x10=70

Utilise [e résultat de l'ardoise
pour calculer:

6xB=
,"7v-7-- I '\ I 
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7x6-

Utilise [e résultat de l'ardoise
pour ca[culer :

6x11=

" 5x15=

14x5=

5x14=70
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x7=42

Relie les étiquettes qui correspondent au même résultat

5x30 3x50

4x60
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